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Cnocobbl npedcmasneHus
npogunbHoU uHgopmayuu

« CyeTumKM YMCNa UCMOSTHEHUS
y3/10B 1 Ayr rpada ynpassieHus

» BepoaTHOCTM Nnepexoaa no

Ayram rpada ynpaB/ieHus
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ZonoaHumenbHble Yyucnosbie
xapakmepucmuku, kacaroujuecs npogpuns

3aZlaHbl NO0/Ib30BaTeNeM: pragma CpejHero 41Mcaa
utepaunmn ana unkna, likely/unlikely ans BetBneHus

BbIYMC/IMMbI€ TOYHO CPAaBHEHUSA MO MMEOLLMMCS
onepaumsam M KOHCTAHTaM: BO3HMKAIOT NOC/1e pa3pe3aHus
CXOXAEHWUMN, pacllenneHmsax LMKAOB U T.4.

yCTaHOBJ/IeHbl KOMMUAATOPOM 3BPUCTUYECKN NPU
AyH6NMPOBaHNM YYACTKOB KOAA - aLUKANYECKUX UIN LIUKJIOB,
MpW NOCTPOEHMN HOBbIX BETBJIEHUM

AOMNONHUTENIbHO cObpaHbI: paclumMpeHHas NpoduibHas
MHbOPMaLMS, Takas, KAk BEPOATHOCTM Ha ONpeAeieHHbIX
UTEpPaLUAX BbINTU LLUKAA




Koppekyusa cuemyukos ayuknu4yecko2o yyacmka
no  3adaHHOMYy  BXOOHOMY  c4Yem4yukKy U
cyemyukam 8bIxo008

[laHO : OpMEHTMPOBAHHbBIN COM1IACOBAHHbBIN OA4HOCBSA3HbIN
B3BeLUEHHbIV AL MKANYECKUN rpad C O4HUM SOMUHUPYIOWMM U N
KOHL,eBbIMW Y3/1aMU

Heobxoanmo nonyumte:

1. Bec gomuHupytowero ysna Co

2. BKOHUeBbix y3n1ax N1, N2, ... Nn Beca (3, ...Cn, rae
C1+C2+...+4Cn=Co

MWHMMANIbHO N3MEHUTb Beca rpada (BO3MOXHO MHOXECTBO
peLeHni, y40BAETBOPSOWMX 1 U 2)




Nodes  aneopumma -  pacnpocmpaHeHue
CYemMYuKo8 CHU3y 8B8epX 8 NpPonopuyuu 3Ha4yeHuU
cyemyukos sxodawux dye 8 nopsdke obpamHou
monoso2uYeckol CopmuposKuU
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[lpednoxceHHbIU anzopumm:

- CnoxHoctb O(Edges)

« CYyeTuyMK B JOMMHUPYIOLEM Y3/1€ PaBEH CYMMe
CYETUYMKOB KOHL,EBbIX Y3J/I0B — C/lIeZlyeT U3 COXPAaHEHUS
CYyMMbl MOTOKOB

MWHMMM3MPYET MAKCMMYM OTHOLIEHUM CTapbiX WU
HOBbIX CYETYMKOB BCEX Y3/10B PacCMaTPMBAEMOrO
rpada - A0Ka3bIBaeTCs pasioxXeHneM rpada Ha Cymmy
rpadoB A9 KOHLEBbIX Y3/10B




3adaya usmeHeHuUs yucaa umepayuu
yukna

B obwem cnyyae npy NpsiMoM BblYMCAEHUM
TpebyeMmbix BEpOATHOCTEN — HEIMHEWHASA C
OrpaHUYEHUSMMU.

f

pbreakzl

Pbreak =p1+(1_p1)*p2
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Npes anropmutma:
1) Nepexo, K aumkanyeckon Gopme Lmkaa
2) NPUMEHEHME ANTOPUTMA ANS ALUKANYECKOrO Y4YacTKa.
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Koppekyus npoguns npu 803HUKHOBeHUU
npomusope4yusbix hepexodos

lMpumep - npeobpaszosaHue pacujenneHuss ¢ obpasosaHuem
8bIYUCAUMbIX Onepayul CpasHeHUs:

(if(a)=false, (if(a)=true, _
counter=1.0) counter=1.0) (if(a)=false,
counter=1.0)
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Be gl (if(a)=false,
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[lpomusopeyue

nocse

Mo4yHoeco

BbIYUCAEHUA CpABHEHUA U ydasieHus dye

(if(a)=false,
counter=1.0)

if(a)

(if(a)=false,
counter=1.0)

if(a)

p=0.5 / \ p=0.5 p=0.5 / \ p=0.5
m-- m - -
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Bo3MOXHble BbITeKatowme
OWMOKM ONTUMMBALLUMN:

Regions/if conversion
Scheduling
Black hole

Nesting

nT.A.




Heobxodumas koppekyua npoguns

(if(a)=false, (if(a)=false,
counter=1.0) counter=1.0)

Ndea aneopumma - 8 nopAadke obpamHolu monoao2u4yeckou
COpMUPOBKU HAXO0AMCA Y3Aabl, Komopble NocmdoomMuHuUpyem
npomusopequsbil  y3en; UX c4em4yuku  ObHynswomca U
KOppekmupytomca B8eposmHoOCMuU Y3108 C Bedywumu B8 HUX
HeHyesbIMU nepexodamu.




BbiyucneHue yucaa umepayul yukna, koppekyus
npogunbHoOU u MoHKoU npodunbHoU uHgopmayuu
nocsae npeobpasosaHus omkpymku umepayul yukna

[Mpogpuns u >3¢gekmusHbIli cnocob onmumuzayuu
pe3ysbmama npeobpa3osaHus CylwecmseHHo
3a8uUcAM om pacuwupeHHol npoguabHoU UuHpopmayuu




[pyu Hannumm wnHPOpMaLUM O BEPOSTHOCTM BbIXOAA HA
onpegeneHHon utepaumn p(k) ana K ntepauunm, oTKpytTke m
utepaumn, | - uncne uTepaunMM  UCXOAHOro  LMKAQ,
HeobxoAMMO BbIYUC/IUTD:

1. To4yHOEe YMCNo nTepaLnm HOBOIO LMKAA

(I — Xk<m p(k) * k) _
(1 _ ZkSm p(k))

2. CYeTuyMKM OTKPYUYEHHbIX UTEpPALLUN

I' =

3. TOHKYIO NPOPUABHYIO MHPOPMALLMIO HOBOIO LLMK/IA:

k<=K-m: p'(k) =p(k+m)/(1—-P1),
P1 = X<k p(k)

K-m<k<=K:p'(k) = P2' x Tt x e~ T/l
P2' =1- stK—m p’(k)r

T — (I—Ziz(’k)*k) — K —m, I=k-(K-m)




3aK/IroyeHue

[peacTaBneHbl pa3paboTaHHble aArOPUTMbI M METOAbI:

+ KoppeKumu CHETUMKOB aLMKANYECKOrO YY4aCTKa NO 3a4aHHOMY
BXO4HOMY CYHETUMKY M CHETUYMKAM BbIXOA0B

+ KoppeKLMN CYETUYMKOB Y3/10B LUK 4151 USMEHEHUS CPeHEro
4MC/la UTepaLum

KoppekLum npoduas Nnpy BO3HUKHOBEHUM NPOTUBOPEYMNBbIX
nepexoA0s

BbIYMC/IEHMS YNCAA UTEPALLUM LUK, KOPPEKLMN NPOPUIBHOM U
TOHKOW NpoduabHOM MHPOpMaL MK nocae NnpeobpazoBaHms
OTKPYTKM UTEPALMN LKA







